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Трамп попросить компанії США виробляти ракети та
зброю в Європі та Україні
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 18 червня 07:43

Президент США Дональд Трамп має намір закликати американські оборонні компанії розгорнути
виробництво озброєння за ліцензією безпосередньо на території Європи та України. Про це повідомила
Bloomberg із посиланням на офіційних осіб, ознайомлених із ходом дискусій під час саміту «Великої
сімки» (G7) в Евіані, Франція.

Повідомляється, що потреба у такому кроці виникла через гострий дефіцит засобів протиповітряної
оборони в Україні, зокрема ракет-перехоплювачів для протидії російським балістичним ракетам. США є
ключовим виробником цих унікальних оборонних систем, проте власні американські запаси значно
вичерпалися, зокрема через нещодавнє загострення ситуації довкола Ірану. Оскільки нарощування
виробничих потужностей всередині США потребує тривалого часу, Трамп повідомив союзникам про
намір розглянути варіант видачі ліцензій закордонним партнерам.

Канцлер Німеччини Фрідріх Мерц підтвердив, що це питання детально обговорюватиметься між
країнами-учасницями. За його словами, йдеться про надання комплексних ліцензій від американських
корпорацій європейським виробникам. Це дозволить компенсувати поточний брак потужностей за
рахунок залучення європейських та українських підприємств, які мають необхідну інфраструктуру.

Видання додало, що традиційно США дуже суворо охороняють свої ліцензійні угоди та технології через
питання інтелектуальної власності та безпеки ланцюжків постачання, хоча окремі прецеденти існують —
наприклад, виробництво ракет Patriot у Німеччині. Зараз постачання засобів ППО до України, які
оплачують Європа та Канада, триває через спеціальний координаційний механізм НАТО під назвою
PURL.
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 17 червня Трамп зробив заяву про війну в Україні та погодився, що Зеленському та Путіну треба
зустрітися. 

Раніше Трамп заявив, що наступним пріоритетом для Вашингтона після Ірану стане пошук шляхів
припинення російсько-української війни. За його словами, щомісяця бойові дії забирають життя
близько 25 тисяч людей.
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